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,,,,,,, COMUNE DI VICO DEL GARGAND

001 Indicare quale tra le seguenti & |a parola da scartare:
A) Aquila

B} Ippopotamo

C) Delfino | o

002 "Se Fabrizio lasciasse cadere il piatto di vetro questo si romperebbe Sela precedente affermazione & vera, allors @ anche

vero che:

A) Se il piatto di vetro & intere, cio vuol dire che Fabrizio non I'ha fatto cadere

B} Se Fabrizio non fascera cadere il piatto, questo non si rompera mai

€} Seil piatto di vetro & rotto, questo indica che Fabrizio sicuramente I'ha lasciato cadere

D[)}3 Completare [a seguente successione utilizzando 'alfabeto inglese: B, G L, G, ...

A} V

B} W

004 Angelo, di rientro dal lavoro, parcheggia la sua auto sotto il cartello in divieto di sosiz, alle 21:15 I'agente di polizia locale

che in quel momento passa di li:

A} nen lo multa perché i divieti di sosta si intendono imposti dalle ore § alle ore 20, salvo che sia diversamente indicato nel
relativo segnale come stabiiito dall'art. 7 co. 2 C.d.s.

B} non lo multa perché i divieti di sosta si intendeno impoesti dalle ore 8 alle ore 21, salve che sia diversamente indicato nel
relativo segnate come stabilito dzll'art. 7 co. 2 C.d.s.

€] non lo multa perché & un residente come stabilito dall’art, 7 co. 2 C.d.s,

005 Qual & il sinonimo di "bislacco"?

A) Stravagante

B} Esemgplare

C) Austero

006 A guante ore equivalgono 1820 minutit
A) 17

B) 22

) 14 -
007 Quante vocali e quante consonanti sono presenti rispettivamente nel terniine: FABBRICASSIVIO
A) 5vocali e 8 consonanti
B} 6vocali e 7 consonanti
€} 7 vocali e & consananti
008 Durante un conirollo negl[ esercizi eperanti nell'ambito di impianti sportivi, un agente dl polizia locale nota la vendita di

alcolici e verifica che:

A} le hevande abbiano un contenute alcoolico non superiore al 231% del volume ai sensi delf’art. 5 co. 2 della L. 287/91 e ss.mm.il.
B} le bevande abbiano un cantenutc alcoolico non superiore al 31% del volume ai sensi dell’art. 5 co. 2 della L. 287/91 & ss.mmnii.
C} le bevande abhiano un contenute alcoolico non superiore al 15% del volume ai sensi dell’art. 5 co. 2 della L. 287/91 e ss.mm.ii.

009 Qual & il numero composto da tredici decine di migliaia, pil dodici migliaia, pil dodici decine, pid quindici unita?
A} 142135
B} 141135
C) 142125

010 Qual & il significato di "lalofohia"?

A} Timore ossessive di parlare

B) Parlare ossessivamente

C) Parlare a sproposito _

011 La mamma di Paolo & venuta a mancare, {'ultimo desideric della defunta & stato guelio di essere seppeﬂlta nel paese
natale diverso da quello di residenza, quindi a chi deve chiedere Paolo "autorizzazione per il trasporio del cadavere fuori
dal comune?

A) Al Sindaco secondo l'art. 24 co. 1 del DPR 285/90 e ss.mm.ii,

B} Al Direttore della ASL, secondo 'art. 24 co. 1 del DPR 285/50 e ss.mm.ii.

C) Al Prefetto secondo |'art. 24 co. 1 del DPR 285/90 e ss.mm.ii.

012 Qual & il sinonimo di "alterco"?

A} Diverbio

B} Controllo

C) Riappacificazione N

013 L'autista di un veicolo riceve una multa della somma di 160 euro perché parla al cellulare durante la guida, pagﬁndu}a
entro 5 giorni dalla notifica o dalla contestazione dell'infrazione, pud usufruire di uno sconio del 30% sulla sanzione piena,
pagando quindi euro:

A) 112

B} 130

¢ 122

014 Qual & il significato di "empatia"?

A) La capacita di comprendere lo stato d’animo e [a situazione emativa di un'altra persona, in mado immediato

B} La capacita di tollerare lo stato d'animo e la situazione emaotiva di un'altra persona

C) La capacita di manipolare lo stato d’anima e la situaziene emotiva di un'altra persona

015 Completare la seguente proporzione. stetoscoplo : medico= X Y
A) X=chiave inglesg; Y= meccanico

B} X=chiave inglese; Y= portiere

C) X=chiave inglese; Y= cassetta e 7
016 Completare la seguente proporzione, Amsterdam : Olanda =¥:Y g -
A) X=Varsavia; Y= Polonia

B} X=Brema; Y= Germania - /
C} X=Bruxelles; Y= Europa T
i
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COMUNE DI

017 Individua la deduzione logica corretta: "il Presidente
armate & Mattarella", quindi:

A) Mattarella ¢ il Presidente della Repubblica

B} Mattarella nen & il capo delle forze armate

C) Matiarelia non @& il Presidente della Repubblica

018 CQuale tra i seguenti termini @ un contrario di "esacerbare"?
A} Attenuare

B) Escogitare

C) Deiudere

019 Individuare la parola da scariare:
A} Atmosfera
B) Omaosfera
€} Esesfera

020 Qualetrai seguents termini & un contrario di "persuadere"?

A} Dissuacdere

B} Convincere

C) Consiglare

021 Mentre Giovanni percorre con la sua automobile fa strada che collega il comune alle poste, i agenis preposto alla

segnalazione del traffico posto sul suo percorso, tende il braccio orizzontalmente:

A) Giovanni deve arrestarsi se la sua direzione intersaeca quella indicata dal braccio come stzhilito dall'art. 43 co. 3b del C.dus.

B} Giovanni deve arrestarsi indipendentemente dalla direzione dalia quale proviene come previsto dalt'art. 43 co. 3a del C.d.s.

€} Giovanni pud sempre ignorare l'indicazione come previsto dall'art. 43 co. 3a def C.d.s.

022 Anna, agente di polizia locale, mentre in divisa si reca al posto di lavoro, passa dinnanzi alla bandiera Nazionale:

A) rende il saluto alla bandiera, portando la mano destra alla visiera, secondo le forme in uso nelle forze armate e corpi di polizia
come previsto dall'art. 38 del regolamente del corpo di polizia locale di Vico del Gargano

B) non é tenuta a rendere il safuto alla bandiera come specificato nell'art. 38 del regolamento del corpo di polizia locale di Vico

del Garganc
) rende il saluto alla bandiera, anche se fuori servizio e in abiti civili, portando fa mano destra alla visiera, secondo le forme in

L GARGANO T
epubhlica & il capo delle forze armate; Il capo delle forze

uso nelle forze armate e corpi di polizia come previsto dall'art. 38 del regolamento del corpo di palizia locale di Vico def Gargano

023 Carlo & un'agente di polizia giudiziaria che riceve denaro per omettere degli atti d'ufficio:

A} la sua condotta & punita con la reclusione come stabilito dal art. 319 del c.p.

B} la sua condotta & punita con la sola sanzione amministrativa del pagamento di un'ammenda come stabilito dal art. 317 del c.p.
C} la sua condotita & punita solo con il licenziamento come stabilito dal art. 317 del c.p.

024 Individua la deduzione logica corretta: "lLe lucertole sono rettili; alcuni rettili gironzolano nei prati; gli animali che
gironzolano nei prati, disprezzano la notte". Se quanto detto & vero, quale delle seguenti affermazioni MON pud essere
vera?

A) Se una lucertola gironzola nei prati altora ama la notte

B} E possibile che le lucertole gironzolano nei prati

€) E possibile che le lucertole non giranzolano nei prat

025 Trovare il termine da scartare:

A} Collina

8) Fiume

€) Lago N .

026 "Tutti i miei fighi hanno la macchina; alcuni di essi possiedono anche una moto”, Se quanto dette & vero, allora & anche
vero che:

A} Adcuni miei figli hanno sia la macchina che la moto
B} Tuttii mief figli hanno sia la macchina che la mota
C) Tuttii miei figli hanno la moto

027 Date le sequenze-chiave: BGH-VLN individua il gruppo che le contiene entramhe,
A) KBEVEKKKKGKKKLKHM
B) KKEKBKKVKLKHKKNK
€) KBKKVIKKKGLKKKIKNK

028 Individuare, la coppia di termini che completano correttamente la proporzione: ¥ : cinema =y : libro
A} X= cinefilo; Y= bibliofilo

B} X— attore; Y= cuitura

C) *=cinofilo; Y= bibliofilo

029 Qua[ el s;gmfscato di "agorafobia"?

A} Sintomao di nevrosi fobica caratterizzato dal timere ossessivo di attraversare piazze o luoghi ampi

B) Sintomo di nevrosi fohica caratterizzato dal timore ossessive di stare in luoghi chiusi

€} Sintomo di nevrosi fobica caratterizzato dal timore ossessivo di cadere o subire |a tentazione di lancizrsi nel vuoto

030 Individua la deduzione Iogtca corretta: "i colori secondari si creano dalla mescolanza di due colori primari; il verde € un
colore secondario creato dal giallo mescolato al blu", quindi:
} il giallo e biu sono due colori primari
B) i'l giallo e colore primario, il biu secondario
C) iigiallo e blu non sono colari primari
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